ANEXO 13 DO EDITAL (DOCUMENTO 05 DO CONTRATO DE ARRENDAMENTO DO TERRENO)

TERMO DE ACEITAÇÃO DA EDIFICAÇÃO

COMPLEXO DATACENTER

O CONSÓRCIO DATACENTER – parceria firmada entre o BANCO DO BRASIL S.A. e a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – aceita, como pronto e acabado, o empreendimento denominado COMPLEXO DATACENTER edificado sob a responsabilidade da
empresa/consórcio (nome da ARRENDATÁRIA), em conformidade com os projetos e especificações desenvolvidos pela referida
empresa/consórcio, conforme previsto no contrato de arrendamento do terreno
assinado em/, entre a ARRENDATÁRIA e o BANCO DO BRASIL S.A.
,
Conforme contratualmente previsto, o COMPLEXO DATACENTER foi construído em
terreno de propriedade do Banco do Brasil S.A., situado na
(endereço).
(,
Contar-se-á a partir da presente data o prazo de 15 (quinze) anos de disponibilização do COMPLEXO DATACENTER edificado, abrangendo os serviços de gerenciamento, manutenção e operação da infra-estrutura predial para abrigar infra-estrutura de TI (Tecnologia da Informação), além das interconexões com os CPDs do BANCO e da CAIXA, em conformidade com os contratos de PARCERIA PÚBLICO-PRIVADAS, assinados com o BANCO DO BRASIL S.A. e com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, em/
A fim de que a aceitação do COMPLEXO DATACENTER se prove e produza seus
efeitos regulares, fez-se o presente termo, assinado pelos representantes do
CONSÓRCIO DATACENTER (BANCO e CAIXA) e da ARRENDATÁRIA, em três vias,
uma delas destinada à empresa/consórcio (nome da
ARRENDATÁRIA).
ANNENDATANA).
Brasília (DF), de de
CONSÓRCIO DATACENTER (Identificação e assinaturas dos representantes do CONSÓRCIO DATACENTER)
EMPRESA ARRENDATÁRIA (Identificação e assinatura(s) do(s) representante(s) da empresa/consórcio)